



Notulen MR -Directie

NOTULEN	Vergadering MR Directie 22 september 2022		
DEELNEMERS	Coen Raas, Konrad vd Velde, Koen Rysbrack, Tine De Munck, Carlo de Waal, Jeanine Matthijs Melitta Bogya, Noah Meeuse, Vincent Vermeulen, Jackelien van den Boom		
ZAAL/LOCATIE	Locatie Zoutestraat		
BEGINTIJD	16.30 u	EINDTIJD	19.00 u
AANVULLENDE INFORMATIE	Er is vergaderd door de MR van 16:30u tot 17:15u, directie kwam er daarna bij. Afwezig: Lies Meesen - Deburchgraeve		



Agenda

TIJD	ONDERWERP
Opening/Welkom	<p>Brief aanvraag subsidie De subsidie is geld voor dingen die we eigenlijk al doen. We moeten nog wel afwachten of hij aan onze school wordt toebedeeld.</p> <p>Huisregels en leerlingenstatuut Wijzigingen oa van de pet/capuchon wordt niet op prijs gesteld. Ramen open bij meerdere docenten dus jassen in de klas kun je eigenlijk niet weigeren. Huisregels zijn een verkorte versie van het leerlingenstatuut? Het zou normaalgesproken toch een vertaling moeten zijn de orde en gedragsregels. Veranderingen waren geel gekleurd behalve stukje van petten en capuchons. Oordopjes uit bij communicatie met anderen. In stillerimte zijn de regels anders dan in de mediatheek (gele bak) Leerlingen zijn het niet eens met het punt geen hoofddekfels in de school. In het onderwijsteams van vmbo 3 en 4. Nog niet met de andere teams, leerlingenraad en ouderraad. Coen leest voor uit de argumenten. De regels zijn heel snel geprobeerd in te voeren maar er komen voor volgend schooljaar sowieso nieuwe huisregels en een nieuw leerlingenstatuut. Als deze niet goedgekeurd worden gaan ze terug naar de vorige versie. Voorbeeld van klassen die niet van schoolplein mogen 1 tm3 Klassen 1 en 2 pendelen, klas 3 niet. Handhaving is bijna niet te doen. MR bepaalt of deze er zo door kan of niet.</p>
	<p>PTA's Geen opmerkingen</p>
	<p>Examenreglement Geen opmerkingen</p>
	<p>Overgangsregels 2022-2023 Praktijkvakken wegen nu zwaarder dan bijvoorbeeld Nederlands omdat ze het voldoende moeten afsluiten om over te kunnen. Leerlingen moeten een kans krijgen het toch goed af te sluiten ook als ze het praktijkvak niet voldoende afsluiten. De nieuwe leerweg wordt aangeboden maar we zijn geen pilotschool en we eisen wel dat je niet over mag als je het praktijkvak niet voldoende afsluit. De reactie van Coen is dat het hier niet over inhoud gaat maar over het proces.</p>
	<p>Schoolgids Beter melden bij teamleider moet zijn coördinator. Maatschappelijke stage is 30 uur is niet verplicht maar dat staat er niet expliciet in. Is er een overzicht van de reeds gedane afgeronde stages? Fix zou verplicht zijn voor kinderen die het nodig hebben. Kan volledig aanbod op de site voor het gehele jaar? FIXFOX is niet verplicht, ouders willen weten waarom. Het is de bedoeling de kinderen die het echt nodig hebben daar te krijgen. Kinderen niet verplicht ophokken, maar onderwijskundig kleine groepjes met kinderen die echt een vraag hebben. Inschrijven gaat via Zermelo. De rest komt gewoon in Magister. Docenten mogen een advies geven maar dit is geen gedwongen plaatsing. Maatschappelijke stage gaat door in de 3e klas met 30 uur bij hv. (20 uur op vmbo, staat er niet in...) Waarom is het 30 uur en waarom is het verplicht bij deze school en mogen ln doorgestuurd worden naar Karin de Roek? Coen vraagt dit na. Uren van de maatschappelijke stage van de bovenbouw leerlingen is nog niet in Magister gezet en kan zo geen deel uitmaken van hun plusdocument. Coen zoekt dit uit. Beter melden bij teamleider moet zijn coördinator. Coen laat dit aanpassen.</p>
	<p>Coronadraaiboek Ligt bij GMR</p>
	<p>Rol Jeanine Sommige mensen van het MT zijn bang dat ze niet alles kunnen bespreken omdat er iemand van de MR bijzit. Jeanine geeft aan dat ze het op prijs stelt om te weten wanneer het zo is, dan kunnen we proberen het te voorkomen.</p>
	<p>Vorige Notulen MR Goedgekeurd</p>
Actielijst	Zie hieronder
Rondvraag	<p>Leerlingenraad Noah en Vincent met Coen aan tafel zetten om leerlingenraad op te zetten. Klankbordgroepen Aan de coördinatoren wordt gevraagd een rondje te doen langs de kinderen 2x per jaar. Zo ook met de ouders. Identiteitscommissie Op de agenda voor de volgende keer Nieuwbouw Op de agenda voor de volgende keer</p>
Sluiting	



Actielijst

Check	Aktie
<input checked="" type="checkbox"/>	Alle actiepunten worden in deze lijst gezet vanaf schooljaar 2022-2023
<input checked="" type="checkbox"/>	Per vergadering wordt er een nieuw tabblad gemaakt met daarin alle openstaande actiepunten
<input type="checkbox"/>	Leerlingenraad-Noah en Vincent met Coen aan tafel zetten om leerlingenraad op te zetten.
<input type="checkbox"/>	Klankbordgroepen-aan de coördinatoren wordt gevraagd een rondje te doen langs de kinderen 2x per jaar. Zo ook met de ouders.
<input type="checkbox"/>	Identiteitscommissie / Nieuwbouw op de agenda voor de volgende keer
<input type="checkbox"/>	Maatschappelijke stage: Waarom is het 30 uur en waarom is het verplicht bij deze school en mogen ln doorgestuurd worden naar Karin de Roek?
<input type="checkbox"/>	Uitzoeken waarom uren van de maatschappelijke stage van de bovenbouw leerlingen nog niet in Magister is gezet en kan zo geen deel uitmaken van hun plusdocument.
<input type="checkbox"/>	Huisregels terug naar de vorige versie totdat het is goedgekeurd door de MR
<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/>	